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5. ragred

(dredi broj a 1z jednakosti

100: (((Ta+24):5)-4+36) =L

Koliko ima dvoznamenkastih prirodnih brojeva koji imaju svojstvo da
je zbroj tog broja i njegovor deseterokratnika troznamenkasti broj?
Odgovar obrazlozi.

Umnozak dva prirodna broja je 34560, a njihov najvedi zajednicki
djelitelj je 24. Odredi sve parove brojeva koji imaju ta svojstva,

Marko je za tri PC igrice platio 722 kune. Prvu Jje igricu platio 376
kuna manje nego druge dvije zajedno, a trecu 98 kuna manje nego prve
dvije zajeduo, *

Kolika je cijena svake od igrica?

. Na slici su zadane dvije tocke A i O, te pravac p tockom O. Nacrtaj

jednakokrani trokut ABC' kojemu je pravac p simetrala kraka AC, a
simetrala osnovice AB prolazi tockom . OpiSi postupak crtanja.
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RJESENJA ZA 5. RAZRED

SVDIEJE DAN JEDAN NACI?:I ﬂ.IESthI_‘CJA ZADATARA. UKDLIKG_U(_JENIK IMA
DRUGACIJI POSTUPAK RJESAVANJA, CLAN POVJERENSTVA DUZAN JE I TAJ
POSTUPAK BODOVATI 1 OCLIENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN.

1. ((fa—=24):5)-4+36=100:1, ({(Ta—24) : 5} -4 =46 = 100 2 boda
({(Te —24): 5)-4=100—36, ((7a = 24) - 5) -4 = {i4 I bod
(Ta—24):5=64:4, (Ta+24):5= 15 2 bada
Ta==16-5 Ta+M4 =80 2 boda
Ta= 80 = 2. Ta =56, | bod
g=a30:7T.a==R 2 bada

................................... UKUPNO 10 BODOVA

i’ \ei{a joa traZen dxmnamenkaﬂu hruj Tadn je o = 10a, 1), 1la troznamenkasti broj, 2 bada

to je troznamenkasti broj 1la djeljiv s 11 | hod

Najmanji trozngmenkasti broj djeljiv s 11 je 110, Odatle imamo 1la = 110, a= 10, pajea = 10 Bajmanji

trazeni dvoznamenkasti broj, 2 boda

Najvedi troznamenkasti broj djeljiv s 11 je 990, pa je a = 990 : 11 = 90 najveci trageni dvoznamenkasti

braj. 2 boda

Trazenih brojeva ima 9] — 9 = 81. i boda

............................................................................ UKUPNO 1) BODOVA
3 Uznafimo s a 1 b traZene brojeve. Iz uvjeta D{a, b) = 24 slijedi da su traZeni brojevi oblika a = 24m,
b = Hn. zdie su m i 0 relativno prosti prcodnt brojevy 3 boda
Umnozak brojeva a i & je 34560, pa je 34360 = 24m « 24n. m - n = 60. Dakle, 60 trebs napisati kao
unmmoiak dva relativno prosta brmja. Sad imamo 60 =1-60. 60 =3-20, 60 =4-15,60=5-12. 3 boda
Trazeni brojevi su 24 1 140; 72 § 480; 96 1 360, te 120 | 288, 4 boda

........................................................................... UKUPNO 10 BODOVA
4 Buduéi da je prvu igricu platio 376 kuna mauje od druge dvije igrice slijedi da je cijena prve igrice

jednaka polovici razlike T22-376, tj. cijena prve igrice je 173 kune. 4 boda
Buduéi da je trefu igricu platio 98 kuna manje od prve dvije igrice slijedi da je cijena trede igrice jednaka
palevici razlike TZ2-98, t). cijena trece igrice je 312 kune 4 boda
Konaéno. druga igrica ima eijeny b= 722 — 1 7%= 312 = 237 kuna, 2 boda
.............................................................................. UKUPNO (0 BGDOVA
5. Pravac p je simetrala kraka AC, pa tocku C dobijemo esnom simetrijom tocke A s obzirom na pravac
n « 2 hoda

U jednakekratnom trokuty simetrala csnovies je os simetrije Tij* i prolazi vrhom € casuprot te or.-u vice.

Dakle, spajimo li totke O i C dobivamo simetralu stranice AB, pa je vih B osnosimetriéna slika tocke A

s abzirom na pravac OC. 3 boda
Slika 7 bodova
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T, UKUPNO 10 BODOVA




